

# 城区热企已开始陆续打水试压

## 小区试压时家中一定要留人以防漏水



本报聊城10月26日讯 (记者 张召旭) 记者从聊城各大供热企业了解到,目前供热前期准备工作正在紧张有序地进行中,供热企业已经开始陆续对城区主管网打水试压。

26日,聊城遭遇大风降温天气,未来几天聊城最低气温将会降至10℃以下。记者了解到,目前聊城各大供热企业正在为今冬的供热做准备,很多小区物业开始忙着收取取暖费。

聊城一家供热企业工作人员,目前已经开始对城区主管网注水试压。“目前主要是冷水循环检测主管网是否存在漏水现象,如果有漏水将进行及时抢修,要在供暖季正式开始前让供热管网达到最佳运行状态。”

记者了解到,每年供热前的试水,都会出现个别家庭暖气设施漏水的问题,给居民的生活带来一些麻烦。聊城市昌润供热公司工作人员介绍,暖气片之所以会出现漏水、爆裂等问题,主要是很多用户不注意对家中的供热管网进行检修,还有就是很多居民根本不把打水试压当回事。该工作人员

建议,小区打水试压时居民家中一定要留人,并且提前对自家的暖气片、管道、阀门进行一次全面检查,尤其要查看手动放气阀是否松动、断裂,如有问题应及时联系专业工作人员处置更换。

此外,记者了解到,暖气片的使用年限国家没有统一规定。目前,市场上暖气片种类很多,可分为铸铁、铜铝复合、钢串片、钢板制式等几大类,不同的材料抗腐蚀性不一样。如果注意保养,用10年以上应该没有问题。一般来说,新装的暖气片3年以内不会出现问题,如果已用了10年以上就得准备更换。

## 往年温度难达标居民挺无奈

本报聊城10月26日讯(记者 张召旭) 26日,家住城区鼎舜花园的业主李女士拨打本报8451234“取暖热线”反映,以往采暖季他们家的温度经常不到16℃,物业也曾经上门检修过,但一直效果不理想。

李女士说,上个采暖季他们家温度一直不是很高,天气好的时候屋里温度能达到18℃,很长时间都是在16℃以下。“我有些朋友住在别的小区,他们冬天都盖夏凉被睡觉,我们家还得盖厚厚的棉被。”

小区业主王先生说,他们家住在边户,家里温度始终上不去,这个问题一直困扰了他好几个供暖季了。“我们家原来连16℃都有点难,别说今年提到18℃,家里温度一直

不高,真不想供暖了。”王先生说,他也了解过小区其他一些业主,除了边户以外,其他业主家里温度还都不错。

小区换热站一名工作人员介绍,最近几个供暖季以来,除了一些边户以外,小区整体供暖效果还是可以的。小区建设比较早,供暖设备老化比较严重,有些管道还存在漏点,他们也不敢把供暖压力调得太高。

该工作人员说,还有一个重要的原因就是小区居民经常私自放掉暖气片中的水。该工作人员说,居民将管道中的水放出后,就会打破供热管网中水循环的平衡,势必影响到水温,使供暖效果打了折扣。

## 高新区打击“两抢一盗”暨安民行动退赃大会举行

# 众多失主现场领回被盗物品



失主代表  
现场领回被盗  
物品。

本报记者  
王瑞超 摄

本报聊城10月26日讯(记者 王尚磊 王瑞超) 24日,高新区打击“两抢一盗”暨安民行动退赃大会在许营镇广场举行,聊城市公安局党委委员、副局长李学孟,开发区公安分局党委书记、局长马振虎,党委副书记、政委李恒庆等领导出席会议,失主代表现场领取被盗物品。据介绍,本次退赃大会是今年聊城市首次开展此类性质会议,为五十余名失主找到被盗物品,失主

遍及聊城市各县域、济南平阴、泰安东平等地。

9月11日,本报以《50余辆电动车、摩托车等待认领》为题报道了市公安局经济开发区分局刑侦大队面向社会公开寻找失主,新闻一见报,不少市民纷纷来电咨询认领事宜。

“太感谢了,真没想到能找到!”24日,莘县朝城的李振群举着锦旗激动地说,他的现代伊兰特轿车今年5月份停放

在自家院门口,一觉醒来车没了。李振群迫于无奈,选择报警。没想到10月份警方告知他车辆已经找到,他十分惊讶,并制作了“心系百姓,为民解忧”的锦旗表示感谢。

“这几个月卖菜很不方便。”来自泰安东平斑鸠店镇的张传平,今年4月份摩托三轮车被盗,当时心都凉了,那是他唯一的装货工具。几乎同时,济南平阴东阿镇的刘万山,在工地干活时,不慎丢失

一辆摩托三轮车。能找到被盗车辆,他们很欣慰。

聊城市公安局党委委员、副局长李学孟表示,近期市公安局高新区、开发区公安分局连续打掉几个作恶多端的犯罪团伙并及时追回赃款赃物,今天退回的便是近期追回的赃款赃物;广大群众应提高自我防范意识,及时向公安机关提供线索,大家一道为建设平安聊城、发展聊城建设做出重大贡献。

## 仍有部分车辆 等待认领

聊城市公安局经济开发区分局刑侦大队侦查员王晔表示,今年分局破获几起团伙盗窃案,团伙以偷盗电动车、摩托车、摩托三轮车为主,目前,犯罪嫌疑人已经被警方逮捕。

今天退赃大会上已经将大部分被盗车辆物归原主,目前仍有小部分车辆尚无人认领。

王晔介绍,丢失车辆不报案是造成寻找失主难的重要因素,此次退赃大会虽然找回大部分失主,但是寻找失主的过程十分艰难,他们通过登报公开寻找、张贴通告等多种形式展开;尤其在农村,很多丢车失主未报案,工作人员便在许营、顾官屯、蒋官屯等多个乡镇的村落挨个张贴公告。他希望以后丢失车辆者能及时报案,向公安机关提供更多线索。

警方现继续面向社会公开寻找失主,如果您有车辆丢失,请及时核实,携带相关资料到聊城市公安局经济开发区分局刑侦大队认领。

居民可携带购车手续或购车发票或机动车检验合格证到聊城市公安局经济开发区分局刑侦大队认领。地点:开发区庐山路与滦河路路口东北角百利来科技产业园院内。咨询电话:0635-8520909。